

# 周 本地

## 取消“测温+亮码” 宁波商业全面回归 营业时间恢复正常

3月21日，宁波市新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作领导小组印发《关于全面恢复生产生活秩序的通知》。

通知称，各类企事业单位、楼宇、景区、宾馆、商场、地铁、公交、出租车等公共场所和交通工具，取消“测温+亮码”等管控措施，定期做好预防性消毒。

连续两日，记者采访了解到，目前宁波主城区已有超过20家商场、商业综合体均已取消入口处的“测温+亮码”。

目前，包括天一广场、和义大道、国际购物中心、酷购商城、宁波第二百货、新华联商厦、银泰东门店、银泰天一店、银泰江东店、银泰鄞州店、银泰镇海店、环球银泰城、江荟151、芝士公园、高鑫广场、海曙恒一广场、杉井奥特莱斯、高桥恒一广场、南塘老街、鼓楼沿、月湖盛园、1844和义艺术生活中心、东鼓道、鄞州万达广场、利时城市奥特莱斯、鄞州印象城广场、明州里购物中心、宁波万科广场、中体城、宏泰广场、江北万达广场、国美东门店、苏宁天一店、苏宁联丰店、五星电器等均已取消“测温+亮码”。

此外，各大超市也都同步取消了入口处的“测温+亮码”。目前，包括华润万家各门店、欧尚翠柏店、欧尚新星店、沃尔玛联丰店、麦德龙鄞州店、麦德龙海曙店、三江超市各门店、Ole超市等均已可直接入店。

记者 史妮超

## 宁波迎来疫情后首批旅游团

伴随着满车的欢声笑语，3月22日，上午8点左右，两辆旅游大巴车从宁海会展中心南大门缓缓出发，陆续驶向象山影视城、胡陈东山桃园——这是康辉旅游集团宁海国际旅行社有限公司开出“踏青赏花第一团”。

据悉，自今年3月18日浙江省文化和旅游厅发布《关于本省旅行社和在线服务平台恢复部分经营活动的通知》以后，我市迎来了首批旅游团，也是疫情发生后团队游叫停近两个月来我市迎来的首批旅游团。

记者 谢舒奕

## “意”方有难，甬企支援 雅戈尔向海外合作伙伴捐赠口罩

当前，新冠病毒正在欧洲肆虐，意大利、瑞士等国都是目前疫情较为严重的地区。3月17日凌晨，雅戈尔在得知其在意大利等国的几家面料供应商都急需口罩等防疫用品的消息后，集团董事长李如成当即决定采购物资支援合作伙伴。

经过MAYOR品牌事业部员工三天紧张的联络协调，采购了3万多个CE认证医用口罩，于3月20日下午发往意大利和瑞士两地，援助意大利企业LORO PIANA（诺悠翩雅）、ALBINI和瑞士企业ALUMO三家合作伙伴用于抗击疫情。

记者 乐骁立

## 鄞州GDP超2200亿元

“仅次于深圳！”2019年，宁波的GDP达到11985亿元，位居全国的计划单列市第二。消息一出，这座向来“低调”的港城，一度成为全国瞩目的焦点。

在宁波经济的异军突起中，哪家区县市才是最耀眼的明星？谁贡献了最大的增量，成为领跑高质量发展的“排头兵”？作为宁波都市核心的鄞州，成功吸引了大家的目光。3月18日，2019年鄞州区国民经济和社会发展统计公报发布，鄞州GDP十分亮眼，以2211.0亿元的地区生产总值，贡献了宁波市GDP的近五分之一。

这一数据是什么概念？GDP突破2200亿元，从全国范围看，更是与不少知名地级市旗鼓相当，比如，四川第二大城市绵阳、广东沿海城市汕头、广西旅游地标桂林……在规模领先的同时，鄞州首次实现服务业占比突破70%，超出全市21.2个百分点。其GDP中的三次产业结构比，达到了1.2:28.5:70.3。同时，驱动鄞州经济增长的要素，已从传统的劳动与资源密集，升级成以人才流入、科技创新、消费升级为导向的“高质量发展”！

记者 严谨

## 宁波保险行业发起 8000套儿童口罩免费赠送活动

自新冠肺炎疫情发生以来，宁波保险业迅速响应、积极参与、主动作为，推出了一系列精准有效的帮扶措施，积极履行社会责任。

中国人寿宁波市分公司升级服务举措，主动提供简捷、温暖、品质服务。向全市医护人员和轨道交通一线人员赠送“守护天使关爱保险”，累计保障额度达40亿元。向“宁波WE志愿平台”注册的全体志愿者提供每人50万元的新冠肺炎身故风险保障，并为在防疫志愿服务岗位突发疾病的志愿者开通特殊理赔绿色通道。组织各类慈善募捐活动，募集善款93394.22元。

中国太保寿险宁波分公司全力以赴、科学有效做好疫情防控及保险服务保障工作，第一时间升级并公布五项理赔承诺和“五项取消限制”承诺。积极响应宁波银保行业号召，广泛发动全体员工参与“抗击新冠病毒，宁波银行保险业在行动”公益捐赠活动。为帮助宁海蛭子养殖户解决滞销难题，中国太保寿险宁波分公司近百名志愿者变身“跑腿小哥”，为市民送上助农蛭子一万斤。

华夏保险宁波分公司为积极应对疫情，发挥保险价值，助力防疫攻坚战，推出“守护保”防疫保险捐赠计划，为核心医护人员、公安干警、新闻工作者等一线抗疫者、复工企业送去抗疫保障。累计为233120人，273家企业提供高达466.24亿元的防疫保险保障，为中国加油，为甬城助力！

在宁波银保监局指导下，宁波都市报系（宁波晚报、东南商报、现代金报和甬上APP运营主体）和宁波市保险行业协会主办，中国人寿宁波市分公司、中国太保寿险宁波分公司、华夏保险宁波分公司承办，发起8000套儿童口罩免费赠送活动，发放给宁波大市内的小学生及幼儿园幼儿。

记者 徐文燕